

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2018年5月10日
戊戌年三月廿五



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第11796期 (今日8版)



落雁湖·未来城项目正式签约

总投资300亿元，包含文旅项目群等业态

本报讯 记者朱哲、通讯员吴力报导:5月8日,市政府与云南城投集团、成都环球世纪会展旅游集团有限公司在成都签署“落雁湖·未来城”项目正式投资协议。

市委书记、市人大常委会主任丁小强,云南城投集团董事长、成都环球世纪会展旅游集团有限公司董事长许雷,成都环球世纪会展旅游集团有限公司副董事长邓鸿等见证签约。

该项目总投资300亿元,将按照“大旅游、大健康、大文化”的发展战略要求,打造绿色、生态、宜居的新型城镇典范,创建华中地区重要的旅游目的地、全国著名的康养文化旅游胜地。项目建成后将包含文旅项目群、国际会议中心、旅游小镇、度假酒店、雅致民宿、国际医疗中心、康养、生态住宅等业态。

签约仪式前,三方共商咸宁文化旅游项目规划,围绕发展大旅游、大文化、大健康等新兴产业进行了友好洽谈,并就进一步深化合作开展了项目对接。

市领导指出,咸宁市委市政府将努力创造更有吸引力的投资环境,以马上就办、真抓实干的“马真”精神,竭诚为项目提供“保姆式”、“零距离”的优质贴心服务,确保“落雁湖·未来城”项目顺利推进,共同开启合作共赢的新篇章。

据了解,去年11月,我市与云南城投集团、成都环球世纪会展旅游集团签署战略合作框架协议。三方约定按照“政企互动、市场运作”的原则建立全面战略合作关系,充分发挥各自的综合资源优势,创新政企合作新模式,实现短期成效与中长期战略性目标的均衡发展,实现双方互惠互利和战略共赢。

市委常委、市委组织部部长王济民,市委常委、常务副市长何开文等参加签约仪式。

我市将建设两条乡村振兴示范带

本报讯 记者周萱、通讯员吴杰报道:日前发布的《中共咸宁市委咸宁市人民政府关于推进乡村振兴战略实施的意见》提出,推进“一山两湖”党建引领乡村振兴试验区建设。7日,记者从市城乡规划局了解到,我市将建设大畈镇、环斧头湖乡村振兴示范带,并将其作为乡村振兴的样板来打造。

大畈镇乡村振兴示范带拥有幕阜山、富水湖两大资源,位于幕阜山绿色发展带之上,是精准扶贫、避险解困的重点镇村。环斧头湖乡村振兴示范带坐拥斧头湖30公里岸线,西凉湖15公里岸线,位于咸嘉生态文化城镇带之上,与咸宁市“依山、拥湖、面江、同城”的发展路径保持一致。

因此,我市将这两个区域作为乡村振兴示范带来打造,将在大畈镇、环斧头湖乡村振兴示范

带上根据乡村特征和类型,按照产业发展型、生态保护型、文化传承型、项目带动型、旅游带动型等五种乡村发展模式进行示范引领,形成可借鉴的“咸宁样板”。

其中,位于隐水洞风景区旁的西泉村,被选作乡村振兴的示范村来打造。市规划局针对该村现状,提出采取“旅游带动型”乡村振兴的发展模式,依托隐水洞风景区,通过产业融合、文化提升、设施完善、风貌整治等规划路径,将西泉村打造成“洞奇、景美、山青、水秀、人和的中国传统村落”。尤其是将枇杷作为该村的特色,将枇杷的造型、图案应用在景观环境风貌建设上,建一个“枇杷世界”。

目前,市规划局正在对环斧头湖乡村振兴示范带、大畈镇乡村振兴示范带进行相应的规划编制。

我市启动消费热点行业评议

重点评议供水、供电、供气、供石油等行业

本报讯 记者朱萍、实习生蒋敦文报道:水、电、气、石油等行业与老百姓生活联系紧密,你在接受这些行业服务时是否遇到过乱收费、服务态度差等问题?5月9日,我市2018年“百万消费者评议供电、供水、供气、供石油”活动正式启动。这是继去年消费者评议保险活动之后的又一利民举措。

此次活动由市消费者委员会、咸宁日报传媒集团联合举办。旨在落实市委、市政府提出的“创新驱动、绿色崛起”战略,践行以人民为中心的发展思想。通过发挥广大消费者的监督作用,促进服务领域更加重视维护消费者的合法权益,切实解决消费者最关心、最直接、最现实的问题,努力营造放心、舒心的消费环境。

此次活动将有近50家被评

议单位参与,评议时间从即日起到8月上旬结束。评议基本标准包括政治规矩、诚信建设、依法经营、行业形象四个方面,分自查自纠、宣传展示、社会点评、明察暗访、微信投票、评委评审六个阶段,每个阶段责任到人,总分值100分。

经过评议,对消费者反映良好、综合评分95分以上的单位,将进行大力表扬、宣传;对消费者反映一般、综合评分65—80分的单位,将进行跟踪、提示;对消费者反映较差、综合评分65分以下的单位,将进行约谈、整改;对严重侵害消费者合法权益的,将予以公开曝光。

目前活动进入全面收集市民意见阶段。如果市民在接受这些行业服务时遇到消费权益受侵害的情况,可拨打12315、8125315、8128108反映。

“三抓一优”看亮点
服务大众 情系民生
民生银行咸宁支行特约刊登
客服热线:95568

果匠小镇美如画

7日,空中鸟瞰通山县果匠小镇,满目春色美如画。

该项目位于通山县大路乡新桥冯村,由湖北富民农业生态有限公司投资2亿元建设,目前已建成草莓、香瓜、桑葚、蓝莓等标准化种植基地500亩。果匠小镇采取“公司+集体+基地+农户”的合作经营模式,实现全村人均增加收入2000元。

咸宁日报全媒体记者袁灿 摄



改出一片新天地 ——武汉一力涂料“油”改“水”见闻

咸宁日报全媒体记者 姜明助 见习记者 谭昌强 通讯员 龙钰 朱文峰

说到油漆涂料车间,大家首先想到的是环境脏乱差、气味刺鼻难闻。5日,当记者走进位于武汉新港潘湾工业园的武汉一力涂料有限公司时,这一传统印象被“颠覆”。

新建的厂房和办公楼错落有致,生机盎然的绿化苗木点缀其间,犹如栋栋别墅小院;走进生产车间,各种设备有条不紊运行,墙壁、地面一尘不染,空气中不到一丝油漆味儿。

油漆涂料车间也能这么干净整洁?油漆特有的气味哪里去了?

在年产5000吨水性工业涂料生产前线,公司总经理张方华讲出了这里的奥秘:传统油漆的溶剂和稀释剂易燃易爆易挥发,因而气味刺鼻。公司积极推

“你看,车间采用的是三层立体设

计。投料区、操作区、过滤区完全分开建设,这就彻底解决了传统工艺容易出现的脏、乱、差现象。”张方华说,车间采用自动控温系统,以提高产品质量。

“油”改“水”,市场反应如何?

“油漆涂料市场的核心竞争力,就是环保。”张方华做了20多年的油漆涂料,对油漆涂料市场发展趋势,有着自己的判断。2016年,张方华投资近4000万元,在潘湾工业园成立武汉一



重点项目看落实